




övcsatornáinak I. böge (4+678–44+565) mederszelvény rekonstrukciós munkái” 
megnevezésű beruházás megvalósítása érdekében indult előzetes vizsgálati eljárás 
során hiánypótlásra (HB/17-IKV/00291-4/2026) hívta fel.

A hiánypótlási eljárásban megadott kérdésekre vonatkozóan a végzésben 
meghatározott rendelkezésre álló teljesítési határidőn belül az alábbiakban adjuk 
meg válaszainkat és küldjük meg a környezetvédelmi hatóság által kért 
dokumentumokat:

1.Küldje meg a környezetvédelmi hatóságnak a kérelem minden dokumentumát a 
meghatalmazott cég minősített vagy minősített tanúsítványon alapuló fokozott 
biztonságú elektronikus bélyegzőjével vagy elektronikus aláírásával ellátva és arra 
elektronikus időbélyegzőt helyezzen el.

A Tervező Iroda a kérelem minden dokumentumát elektronikus aláírásával és 
időbélyegzővel ellátta, mely jelen levél mellékleteként kerül megküldésre.

2.Küldje meg a környezetvédelmi hatóságnak a VIZITERV Environ Nonprofit Kft. 
részére szóló, jelen eljárásra vonatkozó elektronikus közokiratban vagy elektronikus 
teljes bizonyító erejű magánokiratban foglalt képviseleti jogosultságot igazoló 
okiratát.

Az OVF a projekthez kapcsolódó hatósági eljárások lefolytatására teljes körű 
meghatalmazást adott a Tervező Iroda részére. A meghatalmazó a kibocsátott 
meghatalmazást minősített elektronikus aláírásával ellátta, melyet jelen levél 
mellékleteként kerül megküldésre

3.Jelölje meg térképen a telepítési hely szomszédságában meglévő 
terület-felhasználási módokat. a meghatalmazó a meghatalmazást minősített 
elektronikus aláírással lássa el,

A Tervező Iroda a hiánypótlásban kért a 314/2005 (XII.25.) Korm. rendelet 4. sz. 
mellékletének bk.) pontja alapján készült helyszínrajzokat - „a telepítési hely 
lehatárolását térképen, megjelölve a telepítési hely szomszédságában meglévő vagy 
– a településrendezési tervekben szereplő – tervezett terület-felhasználási módokat” 
- elkészítette. A helyszínrajzok jelen hiánypótlás mellékletét képezik.

A helyszínrajzok alaptérképeként a települések rendezési terveinek kivágatait 
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Az ügyfélszolgálat és a szolgáltatás elérhetőségei


Telefon: Magyarországról: 1818        Külföldről: +36 1 550 1858


Honlap: https://szeusz.gov.hu/szeusz/FEDOR      E-mail: 1818@1818.hu


https://magyarorszag.hu/szuf_kapcsolat


Hibabejelentés az év minden napján 0-24 óra között lehetséges


Felhasználó dokumentumhoz rendelése


Igazolás


Ezt az elektronikus dokumentumot a felhasználó dokumentumhoz rendelése (FEDOR) szolgáltatás
keretében az IdomSoft Zrt. – mint Szolgáltató – hitelesítette.


A FEDOR-ral hitelesített elektronikus dokumentum hiteles, de nem minősül teljes bizonyító erejű
magánokiratnak.


A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a Szolgáltató honlapján:
https://szeusz.gov.hu/szeusz/FEDOR.


A Szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosítási szolgáltatást
vette igénybe annak megállapítására, hogy a csatolt eredeti elektronikus dokumentum SZOBI-
MÁNYIK EDIT felhasználótól származik.


A felhasználó KAÜ-n keresztül történő azonosításának és a dokumentumhoz rendelésének
időpontja: 2026.02.17. 09.38.09


Az azonosított felhasználó adatai:


Születési név: MÁNYIK EDIT
Születési hely: NYÍREGYHÁZA
Születési dátum: 1989.08.31.
Anyja neve: KORPAI VALÉRIA


A Szolgáltató a FEDOR-t a digitális szolgáltatások, a digitális állampolgárság szolgáltatások és támogató szolgáltatások részletes
műszaki követelményeiről szóló 322/2024. (XI. 6.) Korm. rendelet 72/A. § - 72/B. § alapján nyújtja.


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és az igazolásból
áll. A Szolgáltató az igazolást a dokumentumba foglalt nyilatkozattal együtt minősített tanúsítványon alapuló fokozott biztonságú
elektronikus bélyegzővel és minősített időbélyegzővel hitelesítette.



https://szeusz.gov.hu/szeusz/FEDOR
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Tisztelt Főosztályvezető Úr!



Az Országos Vízügyi Főigazgatóság (1012 Budapest, Márvány utca 1/d.; továbbiakban: OVF) megbízásából a VIZITERV Environ Nonprofit Kft. (44OO Nyíregyháza, Széchenyi utca 15., továbbiakban: Tervező lroda) végzi a „Keleti-főcsatorna és övcsatornáinak I. böge (4+678–44+565) mederszelvény rekonstrukciós munkái - projekt komplex előkészítési tervezési feladatait.



A környezetvédelmi, természetvédelmi és hulladékgazdálkodási hatáskörében eljáró Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: környezetvédelmi hatóság) az OVF meghatalmazottjaként eljáró Tervező Irodát a „Keleti-főcsatorna és övcsatornáinak I. böge (4+678–44+565) mederszelvény rekonstrukciós munkái” megnevezésű beruházás megvalósítása érdekében indult előzetes vizsgálati eljárás során hiánypótlásra (HB/17-IKV/00291-4/2026) hívta fel.



A hiánypótlási eljárásban megadott kérdésekre vonatkozóan a végzésben meghatározott rendelkezésre álló teljesítési határidőn belül az alábbiakban adjuk meg válaszainkat és küldjük meg a környezetvédelmi hatóság által kért dokumentumokat:



1.	Küldje meg a környezetvédelmi hatóságnak a kérelem minden dokumentumát a meghatalmazott cég minősített vagy minősített tanúsítványon alapuló fokozott biztonságú elektronikus bélyegzőjével vagy elektronikus aláírásával ellátva és arra elektronikus időbélyegzőt helyezzen el.



A Tervező Iroda a kérelem minden dokumentumát elektronikus aláírásával és időbélyegzővel ellátta, mely jelen levél mellékleteként kerül megküldésre.



2.	Küldje meg a környezetvédelmi hatóságnak a VIZITERV Environ Nonprofit Kft. részére szóló, jelen eljárásra vonatkozó elektronikus közokiratban vagy elektronikus teljes bizonyító erejű magánokiratban foglalt képviseleti jogosultságot igazoló okiratát.



Az OVF a projekthez kapcsolódó hatósági eljárások lefolytatására teljes körű meghatalmazást adott a Tervező Iroda részére. A meghatalmazó a kibocsátott meghatalmazást minősített elektronikus aláírásával ellátta, melyet jelen levél mellékleteként kerül megküldésre



3.	Jelölje meg térképen a telepítési hely szomszédságában meglévő terület-felhasználási módokat. a meghatalmazó a meghatalmazást minősített elektronikus aláírással lássa el,



A Tervező Iroda a hiánypótlásban kért a 314/2005 (XII.25.) Korm. rendelet 4. sz. mellékletének bk.) pontja alapján készült helyszínrajzokat - „a telepítési hely lehatárolását térképen, megjelölve a telepítési hely szomszédságában meglévő vagy – a településrendezési tervekben szereplő – tervezett terület-felhasználási módokat” - elkészítette. A helyszínrajzok jelen hiánypótlás mellékletét képezik. 

A helyszínrajzok alaptérképeként a települések rendezési terveinek kivágatait használtuk fel, melyen a területhasználatok jelölésre kerültek. A helyszínrajzokon a beruházási terület, illetve annak hatásterülete minden esetben lila színnek került lehatárolásra. A helyszínrajzokhoz csatolásra kerültek továbbá a településenként az aktuális rendezési tervekben, illetve tervlapokon használt jelmagyarázatok.



Kérem a hiánypótlást elfogadni, az előzetes vizsgálati eljárást lefolytatni és eljárást lezáró döntésüket kiadni szíveskedjenek.

Az hiánypótlást és mellékleteit azok nagy terjedelme miatt - az EPAPIR feltöltés mellett - tömörített mappaként, a Tervező Iroda fájlmegosztó szerverén is elérhetővé tettük az alábbi link megadásával:



https://project.environ.hu/download.php?id=5326&token=B8iYV3Z9YsgrFM1HHWh4WxMg2oOxPkVz





Fenti elérési útvonalat kattintható formában a Tisztelt Hatóság hivatalos e-mail címére is megküldjük.

Szíves ügyintézésüket és közreműködésüket nagyon köszönjük.



Nyíregyháza, 2026. február 16.



Tisztelettel:



Németh Zoltán

ügyvezető

VIZITERV Environ Nonprofit Kft.
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